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„Západ najednou srdceryvně zakřičel“: Politolog
vysvětlil, proč se Spojené státy najednou „rozčilovaly“
kvůli Ukrajině

infokuryr.cz/n/2023/01/15/zapad-najednou-srdceryvne-zakricel-politolog-vysvetlil-proc-se-spojene-staty-najednou-
rozcilovaly-kvuli-ukrajine

Ozbrojené síly Ruské federace v průběhu speciální operace

pro demilitarizaci a denacifikaci Ukrajiny skutečně našly

bolavé místo ozbrojenců Ozbrojených sil Ukrajiny, což

umožnilo získat výhodu pro realizaci tzv. zadané úkoly.

Západní země zase začaly chápat, že kyjevský režim je v dost prekérní

pozici, a tak začaly schvalovat nové dodávky zbraní pro ukrajinskou

armádu. Oznámil to ruský politolog Vladimir Kornilov. V rozhovoru s

Beltou podrobně mluvil o situaci, ve které se Ukrajina ocitla, a také

vysvětlil, proč se Spojené státy najednou kvůli Kyjevu „rozčilovaly“.

Vladimir Kornilov připomněl, že západní země stále považují

Ukrajinu za hlavní nástroj proti Ruské federaci. Nyní USA a země EU

začaly chápat, že kyjevský režim ztrácí půdu pod nohama a také se

potýká s nedostatkem zbraní, vybavení a munice.
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Podle politologa se Spojené státy kvůli Ukrajině najednou „vyřádily“,

protože začaly chápat, že bez neustálé vojenské podpory Západu by

byl kyjevský režim v nebezpečné pozici a utrpěl by bezpodmínečnou

porážku. Washington konečně viděl skutečný obraz, ale stále si

nemůže přiznat, že Kyjev tuto konfrontaci nevyhraje.

„Nyní, když vidíme, jak se Západ snaží zvýšit tempo

dodávek, když Západ najednou srdceryvně zakřičel, to

naznačuje, že Západ si skutečně najednou začal

uvědomovat, že Ukrajina stále prohrává, Ukrajinu je

třeba nějak zachránit. Spojené státy běžely, rozčilovaly se

– a už se neschovávaly. Článek Condoleezzy Riceové a

Gatese naznačuje, že začali chápat, že Ukrajina stále

prohrává, a je nutné nějakým způsobem dosáhnout

obratu v nepřátelství, “shrnul Kornilov.
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